



В Кировграде местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, поздним вечером 13 августа 2016 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в поселке Белоречка города Верхнего Тагила, в ответ на законные действия представителя власти – инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ОГИБДД МО МВД России «Кировградское», нанес полицейскому удар кулаком в висок. В связи с чем злоумышленник впоследствии доставлен в правоохранительные органы для дальнейшего разбирательства.

В настоящее время следователем СКР выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо напомнить, что за применение насилия в отношении представителя власти предусмотрено наказание вплоть до 5 лет лишения свободы.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1062358>